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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1 «Положення про порядок надання послуг з підготовки, видання та 

розповсюдження друкованої продукції та інших додаткових послуг у 

Національному фармацевтичному університеті» (ПОЛ А2.6-54-075) (далі – 

Положення) регулює порядок підготовки і видання Національним 

фармацевтичним університетом навчальної, методичної, нормативної 

літератури, періодичних видань (журналів, газет тощо) для забезпечення 

підготовки студентів науковою (навчально-методичною) літературою, 

профорієнтаційною, рекламною продукцією.  

1.2 Положення розроблено з метою упорядкування процесу підготовки, 

видання та розповсюдження друкованої продукції університету та повернення 

коштів, витрачених на друкування наукової,  навчально-методичної літератури. 

1.3 Основними завданнями видавничої діяльності університету є: 

 забезпечення навчального процесу та наукових досліджень, науково-

педагогічних працівників університету високоякісною навчальною та 

методичною літературою, своєчасне опублікування результатів наукових 

досліджень, ознайомлення громадськості зі здобутками університету, 

поширення інформації про його історію, сьогодення та перспективи розвитку; 

 забезпечення студентів університету навчально-методичною 

літературою; 

 забезпечення потреб підрозділів університету бланковою 

продукцією, іншою документацією, необхідною для службового користування; 

 розповсюдження книжкової (навчально-методичної) продукції 

університету ВНЗ України, підприємств, установ і організацій, суб'єктів 

підприємницької діяльності, фізичних осіб. 

 виконання заявок та друкування видань, підготовлених на 

замовлення підприємств, установ і організацій, суб'єктів підприємницької 

діяльності, фізичних осіб. 

 

 

2. ОСНОВНІ ТЕРМІНИ ТА ПОНЯТТЯ 

2.1 Редакційна підготовка (редагування, коректура, верстання текстів) 

рукописів, поданих для публікацій передбачає: літературне й технічне 

редагування, вичитку та коректуру авторського оригіналу текстів на мові 

оригіналу (українській, англійській, російській); технічне редагування та 

виправлення рисунків, таблиць, схем, діаграм, хімічних і математичних 

формул; верстання  у форматі та шрифтах відповідно до стилю видання. 
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2.2 Редакційна підготовка авторського тексту рукописів здійснюється 

відповідно ДСТУ 3017:2015 «Інформація та документація. Видання. Основні 

види. Терміни та визначення понять», ДСТУ 7152:2020 «Інформація та 

документація. Видання. Оформлення публікацій у журналах і збірниках», 

ДСТУ ISO 3297:2018 (ISO 3297:2017, IDT) «Інформація та документація. 

Міжнародний стандартний серійний номер (ISSN)», ДСТУ 3772:2013 

«Оригінали для поліграфічного відтворення. Загальні технічні вимоги», інших 

нормативних актів Кабінету Міністрів України, МОН та МОЗ України, 

Державної наукової установи «Книжкова палата України імені Івана 

Федорова».  

 

 

3. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ 

3.1  Виданнями університету вважаються навчальні та наукові видання, 

що отримали рекомендації до друку вченої ради університету, а також 

навчально-методичні видання, рекомендовані до друку центральною 

методичною радою.  

3.2  Видання, надруковані від імені Національного фармацевтичного 

університету, що не мають рекомендацій ученої (науково-методичної) ради 

університету, не вносяться до списку наукових, навчальних та навчально-

методичних праць авторів і не враховуються як результат діяльності кафедр 

(відділів), факультетів та інститутів. 

3.3  Право використовувати у своєму оформленні назву, герб, девіз, 

фотографічні чи графічні зображення будівель, пам’ятників чи інтер’єрів 

університету мають винятково видання Національного фармацевтичного 

університету. 

 

 

4. НОРМАТИВНА БАЗА 

4.1 Положення розроблено відповідно до Законів України від 01.07.2014 

№ 1556-VII «Про вищу освіту», від 05.06.1997 № 318/97-ВР «Про видавничу 

справу», від 23.12.1993 № 3792-XII «Про авторське право і суміжні права», від 

03.07.2012 № 5029-VI «Про засади державної мовної політики», постанов 

Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 796-2010-п «Про затвердження 

переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, 

іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і 

комунальної форми власності», від 10.03.2017 № 135-2017-п «Про затвердження 

Порядку ведення Державного реєстру видавців, виготовлювачів і 

розповсюджувачів видавничої продукції», від 17.11.1997 № 1287-97-п «Про 
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державну реєстрацію друкованих засобів масової інформації, інформаційних 

агентств та розміри реєстраційних зборів», інших нормативних актів Кабінету 

Міністрів України, МОН та МОЗ України, що стосуються видання наукових 

журналів і навчально-методичної літератури та надання платних послуг у вищих 

навчальних закладах, Статуту НФаУ, колективного трудового договору 

університету, НУ А-0-01-003 «Настанови з управління Університетом,  

ДП А3.1-45-004 «Управління документами та записами», ПОЛ А3.5-20-099 

«Антикорупційної програми університету». 

 

 

5. ПІДГОТОВКА І ВИДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

5.1  Інформаційне забезпечення навчального процесу 

Інформаційне забезпечення навчального процесу – навчальні книги, що 

висвітлюють зміст освітньо-професійної програми підготовки фахівців. 

Основні види навчальних книг: 

Підручник – навчальне видання з систематизованим викладом 

дисципліни, що відповідає програмі та офіційно затверджене. 

Навчальний посібник – навчальне видання, що доповнює або частково 

замінює підручник та офіційно затверджене як таке. 

Практикум – навчальне видання практичних завдань і вправ для 

сприяння засвоєнню набутих знань, умінь та навичок. 

Конспект лекцій – навчальне видання стислого викладу курсу лекцій або 

окремих розділів дисципліни. 

Хрестоматія – збірник літературно-художніх, історичних та інших 

творів чи уривків з них, які за програмою стали предметом вивчення. 

До навчальних видань належать також задачники, робочі зошити тощо. 

Загальні вимоги до навчальної книги: 

– зміст навчальної книги повинен відповідати програмі дисципліни або 

її частині; 

– навчальні цілі конкретного розділу (підрозділу) подаються на початку 

його викладу; 

– наприкінці кожного розділу наводяться узагальнені висновки; 

– підручники та навчальні посібники повинні мати систему діагностики 

засвоєння навчального матеріалу (тести, завдання з розв’язання проблемних 

ситуацій, контрольні питання, приклади розв’язання типових задач, перелік 

задач для самостійного рішення тощо); 

Обсяг навчальної книги в авторських аркушах визначається, згідно з 

рекомендаціями МОН України, загальним обсягом дисципліни за навчальним 

планом за формулою: V = 0,14 К Т. 
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Для підручника К = 1, для навчального посібника 0.5 < К < 1 і 

визначається часткою навчальної програми, яку забезпечує навчальний 

посібник; Т – загальний обсяг дисципліни, академічних годин. 

5.2 Формування планів підготовки і видання навчальних книг 

Формування планів підготовки навчальних книг 

Рішення про підготовку нової навчальної книги з дисципліни 

приймається за відсутності, низької якості або застарілості аналогів. 

Річний план підготовки навчальних книг затверджується ректором 

університету та подається до видавничого центру університету у друкованому 

та електронному вигляді. Відповідальність за виконання плану несуть 

завідувачі кафедр та автори. 

Внесення рукопису до плану роботи редакційно-видавничого відділу 

Оформлення навчальної та навчально-методичної літератури здійснюється 

відповідно до СОП А2.5-25-120 «Алгоритм видання навчальної та навчально-

методичної літератури» та ДП А2.6-54-093 «Редакційно-видавнича діяльність».  

Повністю підготовлені матеріали (роздрукований текст навчальної книги; 

рецензії; витяг з протоколу засідання вченої або центральної методичної ради 

університету) подаються до редакційно-видавничого відділу. 

5.3  Надання грифів (у разі необхідності) 

Для підручників і навчальних посібників гриф є обов’язковим титульним 

елементом. Гриф МОН України надається базовим підручникам і навчальним 

посібникам з нормативних дисциплін освітньо-професійної програми 

підготовки фахівців. Надання грифів «Затверджено Міністерством освіти і 

науки України» (для підручників, які пройшли апробацію і визнані як 

рекомендовані до використання в навчально-виховному процесі) і 

«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (для інших видів 

навчальних книг) є офіційним визнанням відповідності навчальних книг 

стандартам вищої освіти. 

Рукопис видання, внесеного до плану роботи редакційно-видавничого 

відділу, проходить редагування у видавничому центрі. Рукопис із 

зауваженнями редактора надається авторам для коректування. Після 

коректування автор повертає перероблений рукопис до видавничого центру для 

подання рукопису на розгляд ученої ради для одержання грифів та створення 

оригінал-макета. 

За поданням начальника редакційно-видавничого відділу за наявності 

рекомендації вченої ради університету та позитивних рецензій проректор з 

науково-педагогічної роботи приймає рішення про внесення до порядку 

денного засідання вченої ради університету питання про рекомендацію 

підручника, навчального посібника до друку та, за потреби, рекомендації до 

надання йому грифу МОН України. 
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Вчена рада університету надає гриф «Рекомендовано Вченою радою 

НФаУ» рукописам підручників та навчальних посібників. Вчена рада 

університету може рекомендувати рукопис до одержання грифу МОН України. 

За позитивного рішення вченої ради щодо рекомендації підручника, 

навчального посібника до одержання грифу МОН України навчально-

методична лабораторія готує за визначеною формою лист-клопотання 

університету до МОН України щодо надання грифу. 

За поданням начальника редакційно-видавничого відділу університету за 

наявності рекомендації вченої ради та позитивних рецензій проректор з 

науково-педагогічної роботи (навчально-методичної, ліцензування, акредитації 

та дистанційної) приймає рішення про рекомендацію методичного видання до 

друку. 

Навчальна література, надрукована без надання відповідних грифів 

Міністерства освіти і науки України або грифу «Затверджено Вченою 

(центральною методичною) радою НФаУ» розглядається на правах рукопису. 

Тиражування навчальної літератури 

Після отримання грифу навчальна книга подається на тиражування до 

видавничого центру університету або іншого видавництва. 

У разі, якщо тиражування навчальної книги здійснюється зовнішнім 

видавцем, університет може укласти з ним договір, який визначає умови 

надання бібліотеці університету частини тиражу видання та відшкодування 

витрат видавничого центру університету на редакційну підготовку рукопису, 

виготовлення оригінал-макета тощо. 

Видання навчальних книг здійснюється за рахунок спеціального фонду 

університету, за кошти замовників та спонсорські кошти. Видання, що 

отримали гриф МОН України та стали переможцями університетських 

конкурсів навчальної літератури, фінансуються за кошти спеціального фонду 

університету. 

Тираж видань має складатися з нормативного тиражу та тиражу для 

реалізації.  

Нормативний тираж повинен складатися з: 

– примірників, кількість яких дорівнює 1/2 контингенту студентів, які 

одночасно вивчають дисципліну (передаються до бібліотеки або на кафедру); 

– 10 примірників авторам (укладачам) за тиражу понад 100 примірників 

(безкоштовно);  

– 5 примірників авторам (укладачам) за тиражу до 100 примірників 

(безкоштовно);  

– примірників для обов’язкового розсилання (за наявності). 
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Повністю підготовлена навчальна та навчально-методична література 

підписуються «До друку» авторами. 

Готовий тираж передається до бібліотеки університету (окрім 

обов’язкових примірників для розсилання та розповсюдження). 

Електронні версії навчальних книг за погодженням з авторами можуть роз-

міщуватись із збереженням авторських прав у локальній мережі університету 

та/або у відкритому електронному депозитарії Центральної наукової 

бібліотеки. 

 

 

6. ОРГАНІЗАЦІЯ НАДАННЯ ПОСЛУГ З РЕДАКЦІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ (РЕДАГУВАННЯ, КОРЕКТУРА, ВЕРСТАННЯ ТЕКСТІВ) 

РУКОПИСІВ СТАТЕЙ, ПОДАНИХ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ В НАУКОВИХ 

ЖУРНАЛАХ 

6.1  Приймання авторського тексту статей, поданих для публікації в 

наукових журналах НФаУ, здійснює відповідальний секретар наукового 

журналу. Усі подані до публікації статті реєструються в журналі (Додаток 1). 

До авторського тексту висуваються чіткі та однакові для усіх журналів 

вимоги щодо параметрів авторського тексту. Ці вимоги до оформлення 

рукописів розміщено на сайті НФаУ та сайтах кожного журналу; періодично 

публікуються в журналах у Правилах для авторів. 

Контроль за виконанням вимог до авторського тексту покладається на 

відповідальних секретарів журналів. 

Під час прийняття статті відповідальний секретар журналу перевіряє 

відповідність надісланих авторами текстів загальним правилам, за 

невідповідності наданого тексту встановленим правилам повертає його авторам 

для доопрацювання. 

Після перевірки відповідності тематики статті науковим напрямам 

журналу відповідальний секретар передає її для рецензування фахівцям 

відповідних напрямів. Якщо отримано позитивну оцінку від рецензента (за 

наявності суттєвих зауважень — після їх усунення), відповідальний секретар 

електронною поштою повідомляє автора про рекомендацію статті до публікації 

в журналі. 

В електронному листі відповідальний секретар журналу пропонує 

оформити договір про надання університетом платних послуг з редакційної 

підготовки рукопису статті, зазначає номер договору (відповідає 

реєстраційному номеру статті), фактичний обсяг остаточного варіанта 

авторського тексту статті (після усунення автором зауважень рецензентів) і 

загальну вартість надання послуг. 
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Обсяг авторського рукопису визначається цілою (без десятих часток) 

кількістю сторінок, до нього зараховуються всі авторські матеріали статті, 

призначені для розміщення в журналі (текст, таблиці, рисунки, перелік 

літератури, резюме тощо). 

Автор протягом трьох днів після отримання повідомлення 

відповідального секретаря журналу за стандартною формою заповнює договір 

про надання послуг з редакційної підготовки рукопису статті. Форму договору 

наведено у Додатку 2. 

Автор оплачує зазначену в договорі вартість послуг з редакційної 

підготовки рукопису статті шляхом перерахування коштів на розрахунковий 

рахунок університету. 

Під час оплати редакційної підготовки статті автор повинен зазначити 

номер договору, кількість сторінок авторського тексту, вартість послуг (у тому 

числі ПДВ), ПІБ платника. 

Автор надсилає відповідальному секретарю журналу оригінал 

підписаного ним договору та копію квитанції про оплату послуг. 

Відповідальний секретар після підтвердження автором факту оплати за 

редакційну підготовку рукопису передає до видавничого центру електронну 

версію рукопису для оброблення. 

Підготовка до друку авторського тексту статей, поданих для публікації в 

наукових журналах, здійснюється видавничим центром університету. 

Редакційно-видавничий відділ здійснює редакційну підготовку рукописів 

статей з урахуванням графіка випуску чергових номерів журналів, але не більш 

ніж протягом 90 днів. 

Внесення готової статті до чергового номера журналу здійснюється 

відповідальним секретарем після схвалення змісту Вченою радою НФаУ. 

Відповідальний секретар журналу після формування чергового номера 

журналу подає до видавничого центру перелік статей, що передбачено 

розмістити в журналі, у якому за кожною статтею зазначено кількість сторінок 

авторського тексту, загальна вартість підготовки рукопису та інформацію про 

оплату. Перелік статей надається електронною поштою за формою Додатку 3. 

Оригінали договорів про надання послуг з редакційної підготовки 

рукописів статей зберігаються у видавничому центрі. 

Розрахування вартості послуг з підготовки до друку однієї сторінки 

авторського тексту за поданням видавничого центру проводить планово-

фінансовий відділ. 

Вартість редакційної підготовки (редагування, коректура, верстання 

текстів) однієї сторінки авторського тексту рукописів статей, поданих для 

публікації в наукових журналах, затверджується наказом ректора. 
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Порядок надання послуг з редакційної підготовки (редагування, 

коректура, верстання текстів) рукописів статей, поданих для публікації в 

наукових журналах, стандартна форма договору про надання університетом 

платних послуг з редакційної підготовки (редагування, коректура, верстання 

текстів) рукописів статей і вартість редакційної підготовки однієї сторінки 

авторського тексту рукопису оприлюднюються видавничим центром на сайті 

університету та сайтах кожного журналу. 

6.2  Загальні умови договору про надання послуг з редакційної 

підготовки наукової статті. 

Договір про надання послуг з редакційної підготовки наукової статті є 

договором, згідно з яким НФаУ бере на себе зобов'язання з надання послуг з 

редакційної підготовки рукописів щодо невизначеного кола осіб (авторів 

статей), які звернулися за такими послугами. 

Укладення договору здійснюється шляхом приєднання автора статті до 

цього договору, тобто через прийняття (акцепт) автором статті умов договору в 

цілому, без будь-яких винятків і застережень. 

Акцептом (прийняттям) умов цього договору є факт передання 

електронною поштою автором рукопису статті для публікації в наукових 

журналах Національного фармацевтичного університету. З моменту такого 

передання замовник вважається таким, що прийняв умови договору. 

НФаУ має право вносити зміни в договір у разі зміни чинного 

законодавства України. Зазначені зміни не мають зворотної дії в часі й не 

поширюються на зобов’язання НФаУ щодо виконання послуг, раніше 

оплачених автором статті. 

Із акцептом (прийняттям) умов цього договору автор статті відповідно до 

Закону України «Про захист персональних даних» надає НФаУ однозначну 

беззастережну згоду (дозвіл) на оброблення персональних даних у письмовій 

та/або електронній формі в обсязі, що міститься в цьому договорі, у документах, 

що стосуються цього Договору, з метою забезпечення реалізації цивільно-

правових, господарсько-правових, адміністративно-правових, податкових 

відносин та відносин у сфері бухгалтерського обліку, а також підтверджує, що 

був  повідомлений про внесення персональних даних до баз персональних 

даних НФаУ і про свої права як суб’єкта персональних даних, які визначені ст. 

8 Закону України «Про захист персональних даних», а також про мету збору 

цих даних та осіб, яким ці дані передаються. 

НФаУ й автор статті зобов'язуються забезпечувати виконання вимог 

Закону України «Про захист персональних даних», ураховуючи забезпечення  

режиму захисту персональних даних від незаконного оброблення та 

незаконного доступу до них». 
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7. ОРГАНІЗАЦІЯ НАДАННЯ ДОДАТКОВИХ ПЛАТНИХ  

ТА БЕЗОПЛАТНИХ ПОСЛУГ 

7.1  Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 

№ 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися 

навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що 

належать до державної і комунальної форми власності» зі змінами і 

доповненнями, спільного Наказу МОН України, Міністерства фінансів 

України, Міністерства економіки України від 23.07.2010 № 736/902/758 «Про 

затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними 

навчальними закладами» та Постанови КМУ від 20.01.2021 № 29 «Деякі 

питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих 

галузей бюджетної сфери», перелік додаткових платних послуг визначається за 

наказом ректора відповідно до технічних можливостей видавничого центру. 

7.2  Ціни на послуги визначаються залежно від витрат на матеріали, на 

оплату праці співробітників, які працюють за угодами та за рахунок платних 

послуг, відповідно до затвердженої калькуляції планово-фінансового відділу. 

7.3  Послуги здійснюються за заявою-рахунком замовника (Додаток 4). 

7.4  Безоплатні послуги редакційно-видавничого відділу здійснюються в 

межах внутрішніх потреб структурних підрозділів університету за наявності 

письмового дозволу ректора.   

7.5  Всі види додаткових послуг видавничого центру реєструються в 

журналі за формою Додатку 5. 

 

 

8. РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ВИДАВНИЧОЇ ПРОДУКЦІЇ 

8.1  Розповсюдження видавничої продукції НФаУ здійснюється шляхом 

її реалізації (продажу) в роздрібній та оптовій торгівлі, безоплатного 

розповсюдження чи обміну на договірних засадах шляхом укладання договору 

купівлі-продажу, обміну чи безоплатної передачі (Додаток 6, 7). 

8.2  Безоплатне розповсюдження видавничої продукції може 

здійснюватися в наукових, культурно-просвітницьких, благодійних, рекламних 

цілях тощо. 

8.3  Редакційно-видавничий відділ НФаУ має можливість здійснювати 

роздрібну й оптову купівлю-продаж видавничої продукції; самостійно 

формувати свої виробничі плани, визначати масштаби своєї діяльності, 

добирати видавничу продукцію за тематичною спрямованістю; приймати від 

юридичних i фізичних осіб замовлення на розповсюдження видавничої 

продукції, узгоджувати замовлення з видавцями та виготiвниками видавничої 
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продукції, налагоджувати виробничі відносини з іноземними видавцями, 

виготiвниками чи розповсюджувачами видавничої продукції з метою її 

ввезення або вивезення. 

8.4  Редакційно-видавничий відділ НФаУ гарантує здійснення своєї 

діяльності відповідно до законодавства України; подання у визначеному 

Кабінетом Міністрів України порядку державну статистичну звітність про 

вивезення і ввезення видавничої продукції. 

 

 

9. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

Виготовлювач видавничої продукції несе відповідальність згідно із 

законодавством перед видавцем за точне відтворення видавничого оригіналу, 

дотримання вимог щодо якості виконання кожного примірника видання у 

замовленому тиражі, національних стандартів, чинних в Україні міждержавних 

стандартів, технічних умов та інших нормативних документів. Виготовлювач не 

має права без дозволу видавця передавати будь-кому, крім випадків, 

передбачених законодавством, виготовлений тираж видання або його частину, 

видавничі оригінали, макети, фото чи друкарські форми, їх електронні 

відповідники. 

Виготовлення без дозволу видавця додаткового тиражу видання не 

допускається. 

 

 

10. ФІНАНСУВАННЯ ВИДАВНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

10.1 Фінансування видавничої діяльності здійснюється за рахунок 

асигнувань, призначених на видавничу діяльність кошторису університету, 

складеного на основі річного плану видання літератури, спонсорських та 

авторських внесків. 

10.2 Ціни на видавничу поліграфічну продукцію визначаються залежно 

від витрат на матеріали, на оплату праці співробітників, які працюють за 

угодами та за рахунок платних послуг, а також витрат на палітурні послуги, які 

виконуються за межами університету, згідно з договорами, які укладає 

університет, відповідно до затвердженої калькуляції редакційно-видавничого 

відділу університету. 

 

Додатки 
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Додаток 1 
 

Журнал 

обліку рукописів статей, поданих для публікації в журналі «_____» 

 

№ 

реєстрації 
Дата Назва статті 

ПІБ авторів, місце 

роботи 

Супровідні 

документи 

Обсяг, стор. 

кількість таблиць та 

рисунків 

1 2 3 4 5 6 

      

 

 

ПІБ 

рецензента 

Дата подання 

рецензенту 

Дата  

повернення 

Обсяг остаточний, 

стор. 

Розмір 

оплати  

(у т.ч. 

ПДВ) 

Відомості 

про 

оплату 

Розміщено  

в журналі 

№ 

7 8 9 10 11 12 13 

       

 

* Журнал обліку заповнюється відповідальним секретарем журналу. 
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Додаток 2 

 

Зразок договору 

про надання послуг з редакційної підготовки 

 

 

Договір № __________ 

про надання послуг з редакційної підготовки наукової статті  

в журналі « » 

 

м. Харків «_______» ______________20__ р. 

 

Національний фармацевтичний університет, надалі за текстом 

«Виконавець» в особі ректора ___________________________________, який 

діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та 

 __________________________________________________________________ 

 _________________________________________________________________ , 

надалі за текстом «Замовник», з другої сторони, а разом «Сторони», уклали цей 

Договір про таке. 

 

1. Предмет договору 

 

1.1. Виконавець зобов’язується за завданням Замовника надати послуги з 

редакційної підготовки (редагування, коректура, верстання тексту) авторського 

тексту  статті Замовника 

« __________________________________________________________________ 

 _________________________________________________________________ »  

для її публікації в науковому журналі « _______________________________ »,  

а Замовник зобов’язується прийняти та оплатити ці послуги. 

 

2. Права та обов’язки Сторін 

 

2.1. Виконавець зобов’язується: 

— надати замовлені Замовником послуги з редакційної підготовки 

(редагування, коректура, верстання тексту) авторського тексту статті згідно з 

правилами підготовки матеріалів до публікації в журналі «________________ »  

та внести її до випуску в зазначеному журналі. 

— надіслати за допомогою електронної пошти Замовнику оригінал-

макет статті після здійснення редакційної підготовки. 
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Замовник зобов’язується: 

— своєчасно здійснити оплату за послуги відповідно до умов Договору; 

— надавати Виконавцю необхідні документи та іншу інформацію (у 

разі потреби), а також надавати пояснення в усній чи письмовій формі за 

запитом Виконавця під час надання послуг. 

2.3. Виконавець має право в односторонньому порядку відмовитися від 

виконання цього Договору, що тягне його розірвання, повернувши Замовнику 

сплачені грошові кошти. 

 

3. Вартість послуг за договором та проведення розрахунків 

 

3.1. Вартість послуг за цим договором   складає    ____________________  

( _____________________________________________________________ ) грн,  

у тому числі ПДВ                                    грн, із розрахунку ______ сторінок 

авторського тексту за редакційну підготовку однієї сторінки за ціною 

_________ (__________________) грн, в тому числі ПДВ __________ грн. 

3.2. Замовник переказує на розрахунковий рахунок Виконавця зазначену 

у п. 3.1. суму протягом трьох банківських днів з моменту отримання 

електронною поштою повідомлення від відповідального секретаря журналу про 

позитивний висновок щодо внесення надісланої Замовником статті до випуску 

в журналі. 

3.3. Виконавець є неприбутковою організацією відповідно до ст. 133 Подат-

кового кодексу України. 

 

4. Строк дії договору. Інші умови 

 

4.1. Акцептом (прийняттям) умов цього Договору є факт передання 

електронною поштою Замовником Виконавцю рукопису статті для публікації в 

науковому журналі Національного фармацевтичного університету. З моменту 

такого передання Замовник вважається таким, що прийняв умови цього 

Договору, ознайомлений і згодний з «Положенням про порядок надання послуг 

з редакційної підготовки (редагування, коректура, верстання тексту) 

авторського тексту статей, поданих для публікації в наукових журналах» і 

вартістю редакційної підготовки однієї сторінки авторського тексту, які 

розміщено на сайтах НФаУ (http://nuph.edu.ua/nauchnye-zhurnaly-nfau/) та 

сайтах наукових журналів (http://journals.nuph.edu.ua). 

4.2. Договір укладається строком на термін не більш ніж сто вісімдесят 

днів від дати укладання і діє до виходу статті Замовника в журналі. 
  

http://nuph.edu.ua/nauchnye-zhurnaly-nfau/)
http://journals.nuph.edu.ua/


«Положення про надання послуг з підготовки, видання та 

розповсюдження друкованої продукції та інших додаткових послуг у НФаУ»       ПОЛ А2.6-54-175 
 

ІСУ НФаУ                   Редакція 02                 Дата введення: 01.06.2021              Стор. 17 з 28 

5. Відповідальність Сторін договору 

 

5.1. У разі невиконання або неналежного виконання Сторонами своїх 

зобов’язань за цим Договором винна Сторона, що встановлюється за згодою 

Сторін або за рішенням суду, повинна відшкодувати іншій Стороні, на її 

вимогу, завдані збитки в повному обсязі, якщо вони завдані в період чи 

внаслідок виконання умов цього Договору. 

 

6. Місцезнаходження і реквізити Сторін 

 

 

Виконавець Замовник 

Національний фармацевтичний 

університет 

61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 53 

_________________________________ 

_________________________________ 

_________________________________ 

_________________________________ 

_________________________________ 

 

  
(фізична особа   ПІБ) 

Зареєстрований за адресою 

  

 
 

 
 

Паспорт серія       №   

Виданий   

 « »   р. 

 

Ректор                        _______________ 
                      підпис                         (ПІБ) 

 

 
  

підпис (ПІБ) 
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Додаток 3 

 

Перелік статей, що передбачено розмістити в журналі 

« » № 20 р. 
 

№ 

реєстрації 

ПІБ 

платника 
Назва статті Обсяг, стор. 

Розмір оплати 

(у т.ч. ПДВ) 

Відомості про 

оплату 

1 2 3 4 5 6 
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Додаток 4 

 

 
Першому проректору 

з науково-педагогічної роботи  

Андрію ФЕДОСОВУ 

(кого)  ______________________  

____________________________ 

 

Заява   

 

Прошу Вашого дозволу на надання додаткових платних послуг НФаУ: 

 

 

«_____» __________ 20____ р.               _______________            

(________________________) 
                                                                     (підпис)                             (прізвище, ініціали) 

 

Начальник редакційно-видавничого відділу            _______________ Тетяна РОМАНЬКО 

 

 

Обов’язково до квитанції 

Постачальник: Національний фармацевтичний університет 

IBAN UА668201720313261002201008865 в ДКСУ 

Код ЄДРПОУ 02010936 

Призначення: Оплата за платні послуги видавничого центру НФаУ, у т.ч. 

ПДВ________ від кого (ПІБ) 

 

 

  

№ Найменування послуги Вартість, у т.ч. ПДВ, грн 

1   
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Додаток 5 

 

Журнал реєстрації додаткових послуг редакційно-видавничого відділу 

за ___________________ 20 ____ р. 

 

Дата Замовник Шифр Вид робіт Сума Примітка 

1 2 3 4 5 6 
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Додаток 6 

 

 

Першому проректору 

з науково-педагогічної роботи 

Федосову А. І. 

студента ______ курсу _____ групи 

______________________________ 
(прізвище, ім’я, по-батькові) 

форма навчання ________________ 
                                                 (денна, заочна) 

спеціальність  «_________________ 

_____________________________» 

Заява 

Прошу Вашого дозволу на придбання для власних потреб навчальної 

літератури НФаУ: 

 

«____» ___________ 201__ р.            _________      ( _____________________ ) 
                                                                     (підпис)                             (прізвище, ініціали) 

 

Наведені видання є в достатній кількості ______________. 

Начальник редакційно-видавничого відділу                    _____________ Т. А. Романько 
 

 

NB!      При заповненні заяви на придбання просимо чітко вказувати авторів та назву видання 

згідно з прайс-листом. 

Прийом заяв та видача літератури проводиться у видавничому центрі НФаУ  

(вул. Валентинівська, 4, 1-й поверх) за графіком: 

Понеділок, середа, п’ятниця — з 900 до 1300 год; 

Вівторок, четвер — з 1400 до 1600 год. 
Оплата здійснюється у бухгалтерії НФаУ з 900 до 1600 год (у п’ятницю до 1500 год). 

 

  

№ Шифр Автори, назва видання 
Вартість,  

грн 

    

    

    

    

    

    

    

 Усього на суму  
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Додаток 7 

 
 

ДОГОВІР № _______ 

поставки друкованої продукції 

 

 

 

м. Харків                        "____" _______ 202_ р. 

 

 Національний фармацевтичний університет, надалі за текстом Постачальник, в особі 

Першого проректора з науково-педагогічної роботи Андрія ФЕДОСОВА, який діє на підставі 

Довіреності № 19 від 02.08.2019 р.,  з одного боку, та  

________________________________________________________ надалі за текстом Покупець, в 

особі ________________________________, який діє на підставі ____________, з іншого боку, а разом 

надалі за текстом – Сторони, уклали даний Договір про наступне: 

 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ. 

1.1. За даним Договором Постачальник зобов'язується передати у встановлений даним Договором 

строк друковану продукцію, а саме згідно ДК 021:2015-22110000-4 друковані книги (навчальна 

література для бібліотечного фонду) (разом надалі за текстом – Товар) у власність Покупця, а 

Покупець зобов'язується сплатити за Товар певну грошову суму і прийняти Товар.  

1.2. Перелік, кількість та вартість Товару вказується в Специфікації № 1, яка є невід’ємною частиною 

цього Договору. 

 

2. МЕТА ПРИДБАННЯ ТОВАРУ. 

2.1. Товар, який є предметом даного Договору, купується Покупцем з метою забезпечення його 

статутної діяльності. 

 

3. ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО ПРАВА ВЛАСНОСТІ. 

3.1. Укладаючи даний Договір, Постачальник підтверджує те, що він є власником Товару, який є 

предметом даного Договору. 

3.2. Постачальник зобов'язаний попередити Покупця про всі права третіх осіб на Товар, що 

продається (права наймача, право застави, право довічного користування тощо). У разі невиконання 

цієї вимоги Покупець має право вимагати зниження ціни Товару або розірвання даного Договору 

поставки друкованої продукції, якщо він не знав і не міг знати про права третіх осіб на Товар.  

3.3. Права власності переходить до Покупця з моменту підписання накладної на Товар, оформленої у 

відповідності до умов даного Договору, встановлених п. 5.3. даного Договору. 

3.4. Ризик випадкового знищення або випадкового пошкодження Товару переходить до Покупця з 

моменту підписання накладної на Товар. 

3.5. У разі, якщо передача Товару буде здійснюватися частинами (партіями), то відповідно, права 

власності та ризик випадкового знищення або випадкового пошкодження Товару переходить до 

Покупця у обсязі фактично отриманої партії Товару, з дня підписання накладної на партію Товару. 

 

4. ВИМОГИ ДО УПАКОВКИ АБО МАРКУВАННЯ ТОВАРУ. 

4.1. Постачальник зобов'язаний передати Покупцеві Товар в упаковці, якщо інше не витікає з 

характеристик Товару. 

 

5. ПОРЯДОК ПРИЙМАННЯ-ПЕРЕДАЧІ ТОВАРУ. 

5.1. Сторони досягли згоди про те, що Товар повинен бути переданим Покупцеві протягом 20 робочих 

днів з дня укладання Договору. 
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5.2. Приймання-передача Товару за кількістю та якістю посвідчується складанням накладної на Товар 

(партію Товару), яка укладається за наявністю наступних умов: 

- наявність Товару у повному обсязі, за кількістю, якістю, передбаченому даним    

      Договором (для всього Товару, передбаченого даним Договором), або фактично    

      переданого Товару (для партії Товару); 

  - наявність Документів, які стосуються Товару, які вимагаються законом або         

зазначені у даному Договорі.  

5.3. Якщо документи, що стосуються Товару, не передані Постачальником разом з Товаром, 

Покупець має право відмовитися від договору поставки друкованої продукції та повернути Товар 

Постачальнику або надати Постачальнику додатковий час для надання необхідних документів.  

5.4. Сторони домовилися, що Товар, який є предметом даного Договору, буде переданим Покупцеві 

одноразово. Однак, у разі, якщо сторони додатково письмово досягнуть згоди про те, що Товар буде 

передаватися Покупцеві декількома партіями, то до факту передачі кожної з партій будуть 

застосовуватися правила п.п.3.5., п.п. 5.1 – 5.3. даного Договору. 

 

6. ГАРАНТІЇ. 

6.1. Постачальник гарантує високу якість Товару та його відповідність державним стандартам якості, 

у разі їх наявності для такого виду Товару. 

6.2. Товар, який Постачальник передає або зобов'язаний передати Покупцеві, має відповідати 

вимогам щодо його якості в момент його передання Покупцеві. 

6.3. Покупець, якому переданий Товар неналежної якості, має право, незалежно від можливості 

використання товару за призначенням, вимагати від Постачальника за своїм вибором:  

- безоплатної заміни Товару на протязі 10 днів, з дня повідомлення про виявлення недоліків;  

- відшкодування витрат на усунення недоліків Товару.  

6.4. У разі істотного порушення вимог щодо якості Товару (виявлення недоліків, які не можна 

усунути, недоліків, усунення яких пов'язане з непропорційними витратами або затратами часу, 

недоліків, які виявилися неодноразово чи з'явилися знову після їх усунення) Покупець має право за 

своїм вибором:  

- відмовитися від даного Договору і вимагати повернення сплаченої за Товар  грошової суми;  

- вимагати заміни Товару. 

 

7. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН. 

Сторони несуть обов’язки та мають права, які витікають з умов даного Договору та вимог чинного 

законодавства. 

7.1. Права та обов’язки Покупця. 

7.1.1. Покупець має право на отримання Товару, належної кількості та якості, у строк передбачений 

даним Договором. 

7.1.2. Покупець має право, під час приймання-передачі Товару, здійснити перевірку його 

відповідності умовам даного Договору. 

7.1.3. Якщо Постачальник передав Покупцеві меншу кількість Товару, ніж це встановлено договором 

поставки, Покупець має право вимагати передачі кількості Товару, якої не вистачає, або відмовитися 

від переданого Товару.  

7.1.4. Покупець зобов'язаний прийняти Товар та підписати в момент отримання Товару накладну, 

крім випадків, коли він має право вимагати заміни Товару або має право відмовитися від даного 

Договору.  

7.1.5. Покупець зобов'язаний оплатити Товар, на умовах, передбачених даним Договором. 

7.2. Права та обов’язки Постачальника. 

7.2.1. Постачальник зобов'язаний передати Покупцеві товар, визначений даним Договором поставки 

друкованої продукції.  

7.2.2. Постачальник має право на отримання оплати за товар. 

7.2.3. Постачальник повинен одночасно з Товаром передати Покупцеві один примірник накладної.  

 

8. ЦІНА ТОВАРУ, ЦІНА ДОГОВОРУ, ПОРЯДОК ОПЛАТИ. 

8.1. Вартість за одиницю друкованої продукції визначається в Специфікації № 1.  
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8.2. Загальна вартість договору складає: _________________________________ (без ПДВ згідно  

з п.п. 197.1.25 п. 197.1 ст.197 Податкового Кодексу України). 

8.3. Покупець зобов’язується перераховувати вказану у п. 8.2. даного Договору суму грошових 

коштів на поточний рахунок Постачальника протягом 10 днів з дня отримання Товару на підставі 

рахунку та видаткової накладної. 

8.4. Покупець згідно з п. 133.4 ст. 133 Податкового Кодексу України є неприбутковою організацією, 

тому не є платником податку на прибуток. 

8.5. Постачальник згідно з п. 133.4 ст. 133 Податкового Кодексу України є неприбутковою 

організацією, тому не є платником податку на прибуток. 

 

9. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ, ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ  

ТА ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ ЗА ДОГОВОРОМ. 

9.1. Сторони несуть відповідальність, у відповідності до вимог чинного законодавства та умов даного 

Договору. 

9.2. Закінчення строку даного Договору не звільняє сторони від відповідальності за його порушення, 

яке мало місце під час дії Договору.  

9.3. За порушення Покупцем строків оплати Товару, вказаних у цьому Договорі, Покупець сплачує 

Постачальнику пеню за кожний прострочений день в розмірі подвійної облікової ставки НБУ, діючої 

на день прострочки від вартості Договору. 

9.4. Розбіжності, що виникли між сторонами при укладенні договору вирішуються у судовому 

порядку. 

9.5. Постачальник за порушення строків виконання зобов’язання сплачує пеню у розмірі подвійної 

облікової ставки НБУ, яка діє на день прострочення, за кожний день такого прострочення. Вказана 

пеня сплачується Постачальником тільки у випадку невидачі Товару Покупцеві у вказаному в п.5.1. 

місці, за умови наявності Довіреності на отримання Товару та прибуття транспорту Покупця у 

вказане в п. 5.1. місце.  

9.6. Сплата пені не звільняє Постачальника від виконання свого обов'язку в натурі. 

9.7. Сплата пені не позбавляє Постачальника права на відшкодування збитків, завданих 

невиконанням або неналежним виконанням зобов'язання. 

 

10. НАДЗВИЧАЙНІ ТА НЕПЕРЕБОРНІ ОБСТАВИНИ (ФОРС-МАЖОР). 

10.1. Жодна зі Сторін даного Договору не несе відповідальності за повне або часткове невиконання 

будь-якого з своїх зобов'язань за цим Договором, якщо таке невиконання пов'язане з дією 

надзвичайних або непереборних обставин (форс-мажор), які не можуть бути передбачені Сторонами 

при укладанні даного Договору і проти виникнення яких вони не можуть прийняти відповідні заходи. 

До форс-мажорних обставин відносяться: стихія, оголошена та неоголошена війна, воєнні дії, 

терористичний акт, блокада, масові заворушення, пожежа, буря, повінь, землетрус, нагромадження 

снігу або ожеледь, вибух, радіаційна, хімічна зараженість, даний перелік не є вичерпним. 

10.2. Сторона, для якої виконання своїх зобов'язань стало неможливим внаслідок дії форс-мажорних 

обставин, повинна на протязі 3 діб письмово повідомити іншу Сторону про початок, очікуваний 

термін дії та кінець вищезазначених обставин або зробити все можливе в ситуації, що виникла, для 

негайного повідомлення іншої Сторони Договору про нездоланні обставини і вжити всіх заходів 

щодо зменшення можливих негативних наслідків. 

10.3. Факт настання форс-мажорних обставин повинен бути підтверджений відповідною торгівельно-

промисловою палатою, або іншим уповноваженим органом. 

10.4. У випадку настання обставин нездоланної сили, час, передбачений для виконання зобов'язань 

за даним Договором, призупиняється до закінчення дії вищевказаних обставин. 

 

11. ПОРЯДОК УКЛАДЕННЯ ТА СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ. 

11.1. Договір набирає чинності з моменту його укладення. Договір є укладеним з дня його підписання 

останньою із Сторін. Датою укладення Договору є дата підписання Договору останньою із Сторін. 

11.2. Строком дії договору є час, протягом якого сторони можуть здійснити свої права і виконати свої 

обов'язки відповідно до договору та є строком з дня набуття договором чинності та до 31 грудня 2021 

р., в частині розрахунків – до повного їх виконання. 
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11.3. Постачальник зобов’язується підписати даний Договір та повернути один примірник Покупцеві, 

на протязі 5-ти днів, з дня його отримання. У разі, якщо Договір не підписаний на протязі 5-ти днів з 

дня отримання, то він вважається неукладеним. 

 

12. ІНШІ УМОВИ. 

12.1. Договір є обов'язковим для виконання сторонами. Листування, яке мало місце між Сторонами 

до дня укладення даного Договору, з того ж предмету, не породжує для сторін прав та обов’язків. 

12.2. Зміна або розірвання договору допускається лише за згодою сторін та оформляється шляхом 

підписання Додаткових угод.  

12.3. Сторони не можуть в односторонньому порядку змінити або відмовитися від виконання умов 

даного Договору, за винятком випадків, які прямо передбачаються даним Договором. 

12.4. Договір може бути розірвано достроково:  

- за погодженням сторін; 

- за рішенням господарського суду. 

12.5. У разі настання випадку, передбаченого п. 12.4 даного Договору, розірвання Договору 

оформлюється Актом, з обов’язковим зазначенням причин розірвання Договору та порядку взаємних 

розрахунків Сторін. 

12.6. Даний Договір укладений українською мовою у двох примірниках, по одному для кожної із 

сторін. 

 

 ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ ТА РЕКВІЗИТИ СТОРІН. 

 

 

 

ПОСТАЧАЛЬНИК 

 

Національний фармацевтичний  

університет 

 

61002, м. Харків, вул. Пушкінська, буд. 53,  

IBAN  UAUA 938201720313271002204008865 

в ДКСУ; 

МФО 820172, 

Код ЄДРПОУ 02010936, 

Ідентифікаційний податковий номер 

020109320392 

Номер свідоцтва 30008972 

тел./fax 0572- 68-09-60 

 

 

Перший проректор 

з науково-педагогічної роботи 

 

   _______________________ Андрій ФЕДОСОВ 

М. п. 

 

ПОКУПЕЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

___________________________  

                               

М. п. 

 



«Положення про надання послуг з підготовки, видання та 

розповсюдження друкованої продукції та інших додаткових послуг у НФаУ»       ПОЛ А2.6-54-175 
 

ІСУ НФаУ                   Редакція 02                 Дата введення: 01.06.2021              Стор. 26 з 28 

СПЕЦИФІКАЦІЯ № 1 

 

 

До Договору № ____ від “______”_________________202_ р. 

 

 

 

 

м. Харків                                                                                                “______”_______________ 202_ р. 

 

 

 

 

Постачальник передає на умовах Договору наступний Товар: 

 

(навчальна література для бібліотечного фонду) 

 

№ Назва 
Кількість 

прим. 
Ціна  

Загальна  

вартість  

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

 

 

 

Всього до сплати: __________________________, без ПДВ згідно з пп. 197.1.25 п. 197.1 

ст.197 Податкового Кодексу України. 

 

 

Дана Специфікація є невід’ємною частиною Договору № _______ від “___”__________ 202_ р. 

 

 

Постачальник 

 

Національний 

фармацевтичний університет 

 

 

 

 

_________________________ Андрій ФЕДОСОВ 

 

 

Покупець 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________  

 

 

  



«Положення про надання послуг з підготовки, видання та 

розповсюдження друкованої продукції та інших додаткових послуг у НФаУ»       ПОЛ А2.6-54-175 
 

ІСУ НФаУ                   Редакція 02                 Дата введення: 01.06.2021              Стор. 27 з 28 

ЛИСТ ОЗНАЙОМЛЕННЯ 

№ 

з/п 
Посада, ПІБ 

Підпис про 

ознайомлення 
Дата 
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ЛИСТОК РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№  

врахованого 

примірника 

Підрозділ 
Посада і ПІБ 

отримувача 

Підпис і дата 

отримання 

Підпис і дата 

повернення 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 


